

媒体：朝鲜扣押29名中国渔民

索120万赎金 我外交部已介入核实情况

据《法制晚报》报道 近日有媒体报道称,三艘中国渔船5月8日在中国海域捕鱼时被朝鲜不明身份人员控制,中方29名船员被扣,对方提出120万的赎金要求。5月16日下午,外交部在接受记者采访时表示,中方有关渔船被扣属渔业案件,正在进一步核实情况。

据媒体报道,一位有幸逃脱的渔民李某透露称,8日凌晨4时30分,他们在中国海域即东经123度57分、北纬38度05分海区

作业时,辽丹渔23979无端遭不明身份人员强行押走,船上渔民10人遭扣押。随后当天下午1时,辽丹渔23528、辽丹渔23536两船在同一海域被同一伙人强行押走,至此三船共有渔民29人下落不明。

当天逃回来的渔民迅速向大连市海警一支队、丹东市海警二支队、沈阳武警边防总队、丹东市渔港监督局等部门报案,各部门纷纷表示将处理。

5月9日上午8时50分,船

上的人质通过不明身份人员的卫星电话来电称,对方已将渔船押到朝鲜海域,并要求被扣押的三船每家船主汇款40万元,共计120万人民币后方可放人放船。

5月16日,记者从外交部方面了解到,中方有关渔船被扣属渔业案件。中方正在进一步核实情况,并与朝方保持密切沟通,争取有关问题尽早得到妥善解决,并确保我公民安全与合法权益。

菲外长望尽快解决对峙事件

据中新社电 菲律宾外交部长德尔罗萨里奥16日表示,菲希望能与中国很快结束在黄岩岛海域持续的对峙事件,以便两国恢复“正常的关系”。

德尔罗萨里奥当天受邀在菲首都大马尼拉地区马卡蒂市一场论坛上发表演讲。他声称,菲愿意将(黄岩岛)对峙事件抛诸脑后,并且期待着与中国发展积极的关系。

德尔罗萨里奥称,菲律宾政府相信通过持续磋商能够和平解决这场危机。

德尔罗萨里奥拒绝透露与

中方谈判的具体进展,但强调他对于菲中两国最终能找到解决问题的办法是“乐观的”。他并澄清,媒体上一些所谓“中国对菲律宾实施经济制裁”的报道“并不准确”。

德尔罗萨里奥谈道,他与菲国防部长加斯明日前往美国参加菲美“2+2”会谈的目的是为提升菲美两国战略伙伴关系、优化两国间的同盟。双方会谈涉及包括国防安全、经济合作、人员往来等诸多议题,但并未涉及“遏制中国”,“因为我们相信,繁荣的中国对于所有人都有好处。”

奥朗德就职日 遭大雨淋身湿透 出访座机遭雷击

据中新社电 法国新任总统奥朗德15日在宣誓就职后不久即赶赴柏林,与德国总理默克尔举行会谈。但他在飞往柏林途中遭遇恶劣天气,其乘坐的专机因雷击不得不折返巴黎。奥朗德改乘另一架飞机后迅即再赴目的地。

15日下午5时15分左右,奥朗德乘坐的猎鹰7X从维尔古博雷空军基地起飞,在离巴黎不远的上空其座机遭遇雷击。据奥朗德发言人透露,出于安全考虑,法国新总统的飞机返航巴黎,他随即换乘一架猎鹰900坚持前往德国赴约。奥朗德与默克尔的首次会面不得不延误。

奥朗德近来经历数次天气考验。先是5月8日首次与萨科齐共同出席二战胜利纪念活动时赶上大风降临巴黎。15日上午,就职仪式在艳阳天中结束后,他在乘坐敞篷轿车经香榭丽舍大道前往凯旋门主持官方仪式时突遇阵雨。奥朗德在风雨交加中全身被淋透,而当天下午巴黎甚至又一度降下冰雹。



普京再任总统首访白俄罗斯

据中新社电 俄罗斯克里姆林宫新闻局16日发布消息称,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京将于5月31日对白俄罗斯进行工作访问。

据报道,普京与白俄罗斯总统亚历山大·卢卡申科昨天举行会谈期间达成了相关约定。白俄

罗斯将是普京就职俄罗斯总统后出访的首个国家。访问时间此前没有具体确定。

独联体集体安全条约组织成立10周年纪念峰会及独联体非正式峰会昨天在莫斯科举行,独联体所有11个国家的领导人出席了会议。

奥巴马夫妇身家最多830万

据《新闻晚报》报道 摩根大通下一个以对冲风险为初衷的交易组合过去6周内亏损20亿美元,美国总统奥巴马在事发后称,作为“全世界管理最好的银行之一”,摩根大通仍发生这样的事情,说明华尔街改革尤为重要。

据白宫昨天公布的财务披露报告显示,奥巴马确实很信任摩根大通,他在该银行里存了不少资产,数额在50万美元至100万美元之间。美国白宫发言人称,“这一账户被奥巴马总统和第一夫人使用,相当于其他金融机构的有息账户。”

奥巴马夫妇的身家在260万

美元至830万美元之间。奥巴马夫妇持有100万美元以上、500万美元以下的美国中长期债券,50万美元以上、100万美元以下的短期无息国库券。

奥巴马写的几本书也给他带来了不少收入。《我父亲的梦想》一书的版税在10万美元以上、100万美元以下;《无畏的希望》一书版税收入略少,在5万美元至10万美元之间;儿童读物《我为你歌唱:给女儿的信》版税收入在10万美元至100万美元之间,不过,这笔版税将会打入慈善基金会,作为资助已故或伤残军人子女的奖学金。

希腊组阁失败恐退出欧元区

法国为其退出做好最坏打算

据国际在线报道 希腊总统府15日宣布,希腊各政党领导人关于组建联合政府的谈判已经破裂,希腊将于6月份再次举行议会选举。如果在下一轮大选中反对紧缩措施的左派政党联盟获胜,希腊很可能面临退出欧元区的现实风险,欧元区许多高层人士纷纷对此进行讨论,似乎为此做好了最坏打算,并警告称他们对希腊政治困局的持续感到越来越不耐烦。

虽然欧元集团主席容克认为,希腊退出欧元区的前景只属“宣传”,但欧洲政界不少高层人士还有欧洲央行决策者都开始大谈希腊退出欧元区的局面,并警告他们对希腊政治困局持续感到越来越不耐烦。

德国最具影响力的《明镜》周刊,14

日推出封面报道“别了,雅典”,主张希腊退出欧元区是目前的“唯一出路”。越来越多的分析师主张让希腊退出欧元区,欧元区国家央行行长,包括德国在内,也支持这项建议,力挺欧盟和欧元区放手一搏,以期结束两年来希腊是否退出欧元区的闹剧。

法国报刊则开始分析希腊退出欧元区后的最糟糕结果,右翼《费加罗报》经济版5月15日刊登相关文章,标题是“希腊欠法国的数百亿……”文章说,如果希腊于6月中退出欧元区,并决定不偿还欠债的话,法国将损失585亿欧元(约合4536.73亿元人民币),即每个法国人失去895欧元(约合6941元人民币),甚至是一年内国内生产总值的接近3%。而希腊本身也将陷入一个无法摆脱的混乱状态。

银河车辆拍卖公告 27期

拍卖时间:5月24日(周四)上午11:00
拍卖地址:本公司拍卖厅
拍卖标的:法院委托:①夏利(皖A5B933)06年0.45万
②夏利(皖A68708)05年0.3万③别克商务轿车(皖AP5806)09年11.98万④林肯轿车(皖A31335)00年14.33万;

银河公务用车拍卖公告 28期

定于5月24日(周四)上午10:30在本公司拍卖厅拍卖:
①别克(皖AA0851)05年2.3万②奇瑞(皖AD9229)05年2.42万③风度(皖QA0216)98年2.3万④帕萨特(皖A26689)97年0.63万⑤帕萨特(皖A33607)01年3.78万。
第29期:竞价租赁合同:5月24日(周四)上午10:00在本公司拍租:本市荣城花园南苑门面房3年租赁经营权(分拆)每月17元/m²。
招商公告:马鞍山市花山区江大东大道四层房产(含地下室)约2700m²(含KTV、面包房设备)2100万。
看样登记:公告日至拍卖会前日下午4时止(到账);
公司地址:合肥市长江中路55号省委办公厅服务楼4层0551-2621222
注意事项:凭有效证件复印件办理登记手续,保证金:27期①②各1万、③④各2万交高新法院;28期每台1万(车辆过户退);29期门面房每月1万,禁餐饮幼儿园噪音物回网吧娱乐。竞买成功冲抵价款,竞买不成退还。
2012.5.17

拍卖公告

受长丰县招投标中心委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的:位于长丰县水湖镇站前路东侧3层6间混合结构楼房及庭院一层为2间门面2-3层为住宅,总建筑面积2512m²,参考价:75万元。外墙条形面砖铝合金水、电、厨卫等设施齐全,院落面积约5868m²的两间非成套住房及水井、围墙等附属物。
拍卖时间:2012年6月1日上午10:00整。
联系电话:(看样)18919636837 陶主任(报名)6396135 2720129 张工
二、拍卖地点:合肥市北城招投标中心(双凤工业区阜阳北路中奥花园11幢1楼)。
三、看样、登记时间:自公告之日起至拍卖会前日止。
四、注意事项:凡参加竞买者需缴纳9万元整竞买保证金(户名:长丰县招投标中心,账号:286001040009535,开户行:农行长丰县支行),并于拍卖会前办理完登记手续。具体详见长丰县招投标网。
安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一二年五月十七日